
A gyülekezetlátogatásról… 

 

Iskolánk fontosnak tartja tanulói szempontjából is az Egyház gyülekezeteihez 

való tartozást. Fontos, mert gyülekezeteinkben Isten Igéjét hallgathatják, 

közösségben lehetnek más keresztyénekkel és a gyülekezeti alkalmak is lehetőséget 

adnak számukra a keresztyén értékrend magukévá tételére. 

Az iskola tisztában van a gyülekezetek helyzetével/jellegével, tudjuk, hogy 

gyülekezeteink egy részének nem képezi gerincét a fiatal korosztály. Mégis 

fontosnak tartjuk, hogy ösztönözzük tanulóinkat a gyülekezeteinkkel való 

kapcsolattartásra, mert látjuk, hogy milyen nagy szükség van az ő jelenlétükre is.  

Hisszük, hogy kötelességük teljesítését, iskolájuk felé tanúsított 

engedelmességüket Isten felhasználhatja arra, hogy őket is megszólítja Igéjén 

keresztül. Valljuk a Szentírás igazságát: „…hogyan hívják segítségül azt, akiben nem 

hisznek? Hogyan is higgyenek abban, akit nem hallottak? Hogyan hallják meg igehirdető 

nélkül?...A hit tehát hallásból van, a hallás pedig a Krisztus beszéde által.” (Róm 10,14.17). 

Az Isten által megszólított ember aztán már nem kötelességből, hanem szíve szerint 

fogja a gyülekezeti alkalmakat látogatni, mert vágyik arra, hogy Isten által tanított, 

illetve Krisztus más követőivel is közösségben legyen.  

Bátorítjuk a diákjainkat, hogy keressék meg a helyüket a gyülekezetekben, 

legyenek aktív, szolgáló, szervező, kezdeményező tagjai ezeknek a közösségeknek, 

nem csak elváró és bíráló kritikusai. 

A gyülekezethez való tartozás ellenőrzésének (nem tökéletes, de) követhető 

formája az, ha valamilyen módon a jelenlétről igazolást kap a diákunk. A jelenlét 

igazolását a 2013-2014-es tanévtől kezdve a Diáknaptárba (megfelelő naptári 

napjánál) kérjük. Félévente egyszer kérjük be ebből a célból a diáknaptárat. A tanév 

végén a diákkal közösen az igazolásai alapján határozzuk meg azt, hogy sikerült-e 

aktív kapcsolatot tartania az anyagyülekezetével. Akiknek nem, azok szüleit és 

lelkipásztorait értesítjük a kialakult helyzetről. 
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